广州多家房企否认大幅降价

证券时报记者 冯尧

继杭州部分楼盘降价后, 近日广 州也传出楼盘打折促销的消息,其中 包括刚刚登陆香港联交所主板的时代 地产。不过,该公司内部人士向证券时 报记者解释,项目出现折扣并不意味 着整体出现降价,属于正常促销。

总部位于广州区域的恒大地产在 接受记者采访时表示, 未作出任何降 价举动。此外,碧桂园有关人士也告诉 记者,目前碧桂园在售楼盘没有降价。 记者通过采访了解到,尽管广州地区 有部分楼盘促销,但目前并未发生大 幅降价的现象。

多房企否认大幅降价

据了解,时代地产目前在广州推 出了6盘联动的全线八八折让利活 动,而该公司广州区域销售负责人对 此并未否认。

不过该人士并未将此次活动与 房地产整体降价的市场传闻联系在 一起。 这个活动是我们每年例行的 促销,年前都已经策划好了,只不过 恰巧碰上这个时间点。"该人士称。

从项目来看,时代地产在广州的 打折销售项目,包括时代南湾、时代花 生和时代倾城等,分别位于广州的不 同区域。有开发商人士称,时代地产推 出的全线八八折促销活动,并没有形 成事实上的房价下调, 更多是一种营

上述时代地产人士同时表示,广 州确实有不少楼盘在春节过后降价 了,且全市各区都有出现降价现象,售 价较去年年底的均价低。对此,方圆地 产首席市场分析师邓浩志分析, 市场 成交量下降是房企促销的主要原因。

统计显示,1 月广州全市仅成交 5484 套, 环比下跌 16%, 同比下跌 48%。邓浩志表示,尽管确实有不少楼 盘在降价,但目前降价的面积范围还 不大,大都出现在供应量大或滞销的 促销,推动销售,保持业绩。

上市房企大股东增持忙

受累 杭州楼市降价事件"和兴业



银行暂停房地产项目夹层业务影响, 本周 A 股地产板块连续暴跌,多家上 市房企也随即作出反应。昨日,包括保 利地产、深振业 A 以及新湖中宝在内 的3家房企分别获大股东逆势增持。

龙头房企保利地产披露, 其控股 股东保利集团出手增持了公司共计 40 万股, 占公司总股本的 0.0056%。 保利集团方面称,基于对保利地产内 在价值判断和未来持续发展的信心, 保利集团拟在未来 12 个月内累计增 持不超过保利地产已发行总股本 2%

无独有偶,深振业 A 日前接到大 股东深圳国资委及一致行动人远致投 资通知,大股东通过深交所交易系统 合计增持公司股份达1%。深圳国资 委以及远致投资持有深振业股份也增 至 31%,进一步巩固控股权。

除此之外,新湖中宝大股东新湖 集团也开始履行增持承诺。新湖集团 昨日增持新湖中宝 115.8815 万股,约 占公司已发行股份总额的 0.02%,增 持金额为331.69万元。此次增持后,

新湖集团及其控股子公司合计持有公司 68.95%的股份。

上海证券一位房地产研究员对记者 分析,房地产指数本轮下跌主因虽然被 证实真假参半,但随之而来的对房地产 行业资金面的恐慌预期以及二三线城市 楼市销售明显下滑的现实问题, 却也暴

短期看,抑制股价下跌的作用估 计很小,随着今年融资成本增加、二三 线城市去库存化难度加大,中小地产股 的股价相比一线地产股估计更加不乐 观。"上述研究员表示。

小公司资金问题凸显

除了多家房企已经采取行动 维 稳",昨日多家银行也纷纷在各自官网发 文澄清, 以消除房地产资金面趋紧的预 期。招商银行方面称,招商银行一贯稳 健开展房地产相关融资业务,近期未调 整房地产信贷政策。交通银行也公开表 示,近期未下发过 暂停所有房地产项 目贷款"的通知文件。

除此之外,包括中国银行、民生银 行、中信银行在内的多家银行纷纷澄清 房地产项目开发贷款业务正常进行。

中金公司也认为,目前只是个别银 行的个别部门 企业金融条线 对房地产 夹层融资和房地产供应链融资的收缩, 银行并没有全面收紧对房地产的信贷政 策。不过,从实际状况来看,银行对房地 产行业的信贷政策较2013年有所收紧, 尤其是对三四线城市住宅和一二线城市

广州一家大型房企内部人士向记者 透露: 今年春节后银行开发贷其实是正 常发放的,但额度上比较紧,一线房企的 贷款利率基本在基准利率的基础上上浮 10%,有的可能上浮 15%。'

多位市场人士判断, 如果银行实施 了总量和增量控制,那么未来房企开发 资金中银行贷款的比例还将继续缩减, 优质房企将更容易获得银行贷款,而小 型房地产商则被逐步 排挤",需要通过 非信贷渠道获得融资,并且将承担高成 本,这些小型房地产商的资金链问题很 可能会慢慢凸显。

"客厅争夺战" 华平股份转型杀入

证券时报记者 杨丽花

华平股份 (300074) 昨日接受投资 者联合调研。调研情况显示,华平股份 的远程教育市场空间广阔, 而远程医 疗业务有望保持50%的年增长速度。

记者了解到,最初预计参与调研 的投资者在30人至40人,而实际参 加人数近100人,显示出了投资者对 华平股份的高度关注。华平股份方面 表示,2014年将是公司业务转型的重 要一年, 华平股份不再是依赖大客户 的的视频通信公司,而涵盖远程教育、 远程医疗、智能家居等多元化业务。在 三网融合的大时代背景下, 华平股份 也不甘寂寞地加入 客厅争夺战"。

在线教育领跑市场

为解决教育资源不平等问题,部

分省份将通过加强远程教育,以提升 教育不发达地区的师资力量。华平股 份董秘奚峰伟说:预计这方面行业规

公开资料显示,去年教育部针对 信息化的投资主要有安徽和贵州两 地试点。其中,安徽市场的在线教育 由教育部与华平股份合作推广,且取 得了较好的市场评价。据介绍,今后 华平股份将会积极争取这一市场。

奚峰伟表示: 安徽省在5年内有 77亿元的教育投资预算,预计与华平 股份在线教育业务相关的市场份额在 3亿元至5亿元之间。而贵州的教育 投资预算有66亿元,与华平股份在线 教育业务相关的市场在3亿元左右。'

据悉,针对教育信息化在线教育, 目前华平股份已熟练掌握相关技术, 现在最重要的问题是市场推广。华平 股份方面透露: 今年3月或4月,教

育部有望召开在线课堂推广会,加大在 线教育的投入。"

此外, 在线钢琴也是华平股份在线 教育的另一项重要业务。在线钢琴教育 主要面向全国每年3000万的琴童考级 人群, 华平通过搭建网络教育平台并销 售相应设备,为老师、学生、评价人员等 提供产品及在线服务。华平股份认为,有 望在今年8月份推出在线钢琴教育。

远程医疗有望高增长

华平股份方面介绍,公司此前曾销 售基于视频会议系统的数字化手术示教 系统, 并与同济医疗保持了长期良好的 合作关系。

据介绍,目前医疗机构对远程医疗 会诊、远程医学教育需求愈加迫切,华平 股份现在打算将自主视频产品与医疗设 备深度融合并打包销售。

华平股份相关项目负责人袁本祥告 诉记者: "去年华平股份在远程医疗领域 主要销售核心设备,现在主要销售手术 室成套设备,单价将更高。预计该领域今 年营收入将在5000万元左右,以后每年 将保持50%的增长速度。"

据了解,现在全国存量手术室 1500 间, 手术室用的整套医疗视频设备在 100万左右,该领域的毛利润大于公司 其他业务。

据介绍,智能家居也是华平股份的 一项重要业务。华平股份希望通过建设 智能家居的服务平台,向小区居民提供 客厅高清晰视频通讯、智能家居远程控 制,以及医疗服务、教育服务等信息推送 和互动服务等多种产品。

华平股份表示,公司智能家居业务 将会集华平股份的在线医疗、在线教育 等其业务内容,与其它互联网公司争夺 客厅"。

中国南车获 12台内燃机车订单

昨日,中国南车 601766)资阳 公司与哈萨克斯坦某集团签订了 12 台干线货运内燃机车合同。据了 解,这12台机车将在年内交付。这 是该公司自2012年以来,连续3 年获得该集团的干线货运内燃机

资料显示,2013年中国南车海外 市场全面开花,全年签订海外市场 订单达到 22.3 亿美元;截至 2013 年 年底,公司海外市场在手订单达到 241 亿元,占比达到 26%。(刘征)

美菱电器 发布新款智能冰箱

四川长虹 600839)白电平台 美菱电器 600521)昨日发布新款 智能冰箱,可通过云图像识别生成 食品列表清单,智能管理冰箱里的 食物。继四川长虹1月份发布智能 电视 CHiQ 后,四川长虹智能家电 团队再添新丁。

作为长虹家庭互联网战略落 地的第二步,该款智能冰箱仍以 CHiQ 命名。美菱电器今日发布公 告称,四川长虹将其已申请注册 的 CHiQ"商标授权许可美菱电 器,无偿使用在基于 家庭互联 网"形态下的智能冰箱、智能空调

据了解,CHiQ冰箱以食品列 表清单为主线,冰箱内置多个摄像 头,拍摄冰箱内的食物并上传至云 端,通过云图像识别、图像历史对

比、食物保鲜数据库,自动生成食品 列表清单,清单对食物保鲜期进行分 级管理,通过红黄绿三色提醒食物的

四川长虹总经理刘体斌表示,美 菱电器背靠四川长虹优势明显,在硬 件、软件和行业生态方面皆有利于美 菱电器的发展。但美菱电器为独立的 上市公司,四川长虹也尽量保持其独 立性。刘体斌介绍,四川长虹与美菱 电器在技术上共同研发,但白电产品 属于美菱电器独有,并保持独立生

根据美菱电器 2013 年的业绩预 告,归属于股东的净利润同比上涨 40%左右。美菱电器总裁李伟表示: 智能冰箱的上市是美菱白电智能化 的第一步,未来公司所有的白电都将

百视通 推4K整体解决方案

恒视通推出 4K,将引领国内 视频行业重新定义 清晰'。"在昨日 举办的 4K 整体解决方案发布会 上,百视通 600637)新媒体总裁陶 鸣成表示, 盲视通此次率先推出了 可持续运营的 4K 内容、服务整体 的解决方案和具备 4K 解码能力的 4K 超清机顶盒,展现国内新媒体行 业发展的新水平。"

发布会现场, 百视通演示了常 规 1080P 画质与 4K 画质的对比。 公司介绍,4K 画质清晰度达到 1080P 画质的 4 倍,观影效果将更 加清晰、流畅、逼真,达到"毛孔级" 水准。此次推出的首款 4K 机顶盒 与目前主流 4K 电视完全兼容。

据公司介绍,在内容方面,百视 通拥有国内新媒体的最大片库,累 计节目时长50万小时。自2010年 以来,百视通新媒体已逐步与华纳、 环球、派拉蒙、迪士尼、索尼、米拉麦 克斯等好莱坞电影巨头达成合作, 公司连续 3 年成为拥有最多院线片 点播数量的企业。 (董宇明)

TCL通讯全线4G终端 亮相世界移动通信大会

在日前召开的 2014 世界移 动通信大会"上, TCL 通讯 02618. HK)展出了将于今年力推的全线 4G 智能终端,包含多款旗舰智能 手机、平板电脑以及智能数据卡设 备。TCL 通讯首席营销官 Dan Dery 称,2014年是TCL通讯在4G领域 全线发力的一年,未来将持续关注 用户需求,在4G技术创新、人才积 累、产品线布局方等方面精细化耕 耘,冲刺全球第一阵营。

在智能手机方面,TCL 通讯展 出了 IDOL 2 系列、Firefox OS 系 列、POP S系列,以及POP FIT等 多达 10 余款全新产品。承接 2013 年 I-DOL 系列的成功,今年全新的 IDOL 2和 IDOL 2 MINI,更加注重 细节精致和用户体验优化。在平板 电脑方面,TCL 通讯发布了三款主 力 4G产品,其中 PIXI 7和 POP 7S 均以285克的重量,成为最轻的7 英寸的超低碳钢平板电脑, 还可通 过红外端口与电视互通,实现内容

此次移动大会,TCL 通讯还带来 了 LTE 数据卡移动上网(WiFi)设 备,产品基于智能云生态系统。其中, HOME H850 最多可供 20 个 WIFI 共享一个 LTE 连接,预计将在今年 7 月份正式问世。

硫磺价格半年强势反弹65%

证券时报记者 张昊昱

自从去年8月触底反弹开始,目 前国内硫磺市场价格较去年低点已经 上涨 65%。在下游化肥市场不景气、 硫磺行业产能过剩的背景下, 硫磺的 逆势上涨令不少人感到惊讶。业内人 士认为,春节前的需求刺激和春节后 的外盘带动,是硫磺上涨的主要原因。

硫磺是化肥生产的主要原材料, 化肥市场表现对硫磺市场价格产生重 要影响。据了解,去年化肥市场整体表 现低迷,各个肥种都面临淘汰落后产

能和产业结构调整的局面。加上化肥 进口大户印度在去年进口量萎缩,国 内化肥市场受到严重打压, 硫磺需求 也随之出现疲软。

生意社数据显示, 去年硫磺价格 从年初的1380元附近一路下跌,于8 月 5 日跌至 817 元,成为自 2011 年以 来硫磺市场的最低价格。不过自此之 后,硫磺价格迎来强势反弹。截至昨 日,国内硫磺市场价格攀上1358元, 较去年最低点上涨65%,接近去年年 初的价格水平。

生意社分析师周骞对记者表示,

这波硫磺反弹行情可以分为两部分来 看。年前的反弹动力主要来自需求突增 与供给不足带来的缺口, 年后则更多依 靠外盘的带动。

据周骞介绍,在去年12月国务院关 税委发布的《014年关税实施方案》中, 化肥的旺季出口关税被大幅下调, 使得 旺季出口成为可能。这一政策调整刺激 了化肥企业的生产积极性,对硫磺需求 形成提振。国内硫磺市场开工率较低、供 给有限,面对突如其来的需求提振,价格

春节过后,硫磺国际市场持续上涨。

中字资讯分析师许磊表示, 去年下半年 中东地区硫磺减产, 而我国主要的硫磺 进口国正是中东地区各国。由于我国硫 磺对外依存度较高,达到60%,中东地区 硫磺价格拉涨对于国内现货硫磺起到风

周骞认为, 当前硫磺价格已居于高 位,下游企业备货暂告一段落,在高成本 压力下,市场观望气氛愈浓,市场近期会 维持平稳。长远来看,尽管北方地区后期 春耕会陆续启动,但伴随3月份以后到 港货源的增多, 硫磺市场整体波动空间 已经不大。

高鸿股份 彩票网站28日上线运营

高鸿股份 (000851)今日披露, 公司互联网彩票网站将于 2014 年 2月28日上线试运营。

据介绍,该网站为平台型网站, 根据购彩的成交情况收取合作方的 信息服务费,具体费率依据和合作 方洽谈结果确定。

高鸿股份表示, 此次互联网彩 票网站上线试运营, 是公司电子商 务业务向互联网运营服务业务的转 型尝试,有利于信息服务业务的发 展,是现有业务的深度挖掘,同时该 网站的上线试运营有利于在新领域 拓展业务。 (翁健)